

ОБЩЕСТВЕННАЯ НАБЛЮДАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ по осуществлению общественного контроля за обеспечением прав человека в местах принудительного содержания и содействия лицам, находящимся в местах принудительного содержания

Отчет о работе ОНК ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ 5 СОСТАВА за январь 2021 года

Общественной наблюдательной комиссией Ивановской области по осуществлению контроля за обеспечением прав человека в местах принудительного содержания и содействия лицам, находящимся в местах принудительного содержания (ОНК Ивановской области), в январе 2021 года был проведен личный прием в помещении следственного изолятора лиц, содержащихся в СИЗО-1 г. Иванова. Личный прием родственников и членов семей осужденных и лиц, содержащихся в СИЗО-1 г. Иванова, ОНК Ивановской области осуществляла по предварительной записи в Общественной палате Ивановской области.

При посещении Следственного изолятора с целью проверки коммунально-бытовых условий членами ОНК Ивановской области был проведен обход камер для содержания несовершеннолетних подозреваемых, обвиняемых и осужденных. При помощи видеоконференцсвязи был проведен прием по личным вопросам осужденных, оставленных для выполнения работ по хозяйственному обслуживанию учреждения.



21 января ОНК Ивановской области выезжала в Кинешму для проверки соблюдения прав лиц, отбывающих наказание в ФКУ ИК 4 и ФКУ ИК 3 УФСИН России по Ивановской области. Члены комиссии посетили осужденных в ШИЗО, ПКТ, ЕПКТ и приняли участие в работе административной и дисциплинарной комиссий, кроме того, был проведен личный прием. По

инициативе ОНК Ивановской области на личный прием были приглашены лица, ранее уже обращавшиеся в ОНК по различным вопросам, которые были взяты на контроль. Так, осужденный К. обратился в ОНК 13 февраля 2020 года, во время проведения личного приема в колонии, пояснил, что являлся инвалидом 2 группы, срок инвалидности закончился, просил направить его в больницу, провести медкомиссию. Вопрос был переадресован медикам для разрешения. В мае 2020 года на устный запрос ОНК была получена информация о нахождении осужденного в лечебном учреждении на обследовании. В настоящий момент, по предоставленной информации, осужденный также находится в лечебном учреждении, ему установлена инвалидность 1 группы.

Отметим, что в связи с введенными ограничениями по эпидемиологической ситуации была изменена работа ряда лечебных учреждений и приостановлены плановая госпитализация. На текущий момент вопросы о плановой госпитализации остаются на контроле у ОНК Ивановской области. В ИК-4 особо внимание было уделено осужденным инвалидам, ветеранам боевых действий. Безусловно, остаются ряд проблем в части материально-бытовых условий, однако работа в данном направлении ведется. Так, в ИК-3 активно проводятся ремонтные работы: сделан косметический ремонт в столовой, магазине, медсанчасти, проведено отопление в храме, а также открыт новый цех по производству консервированной продукции.